



联合 国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/15625
25 February 1983
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1983年2月25日

以色列常驻联合国代表给安全理事会主席的信

我谨提及安全理事会由于利比亚代表1983年2月19日给安全理事会的信(S/15615)而于1983年2月22日和23日召开的会议(S/PV. 2415—2418)。

在安理会对它审议的问题进行讨论期间，最少有十四名发言者毫无道理地对我国和我国政府进行了攻击。虽然当时所讨论的议题同以色列和阿拉伯的冲突根本风马牛不相及，并且实在同以色列国扯不上关系，但是这些发言者却不让这一事实妨碍他们的长期的传统：不管有理无理，在任何时候对我国各个方面进行恶毒的抨击。

那些代表觉得义不容辞地要将话题扯离原来的议题，他们使安理事不能有效地利用它的时间并且进一步促使安理会作为一个旨在促进国际和平与安全的机构的地位遭到破坏，在这些代表中，利比亚、叙利亚、保加利亚和约旦代表的发言最是恶毒和离题。约旦代表除了蓄意歪曲安理会第242(1962)号决议的文字和精神外，还将他在安会上的初次发言的很大部分用来诽谤我国，好象是害怕如他不这样做就会受到没有对诽谤以色列的努力作出充分贡献的指责。

安理会这些会议不幸地再次突出三项重要的事实：

- (a) 许多阿拉伯国家仍然对以色列充满很深的成见，它们简直不能放过任何机会将毫不相干的问题扯进国际外交会议中。
- (b) 这些阿拉伯国家企图通过不断反复地大念其反以色列的经来转移人们对分化阿拉伯世界各项冲突的注意。
- (c) 另外一些国家继续在利用阿拉伯国家对以色列的成见和阿拉伯国家对联合国议程的摆布来避免讨论一些“不方便”的问题。举例来说，苏联试图竖起使人沉默的铁幕使人不讨论它对阿富汗的残酷占领，越南急不及待地加入辩论，以期隐藏它对柬埔寨人民的无情镇压，古巴不断以各种借口发表煽动性的言论来转移人们对其在非洲的雇佣兵的活动的注意。

联合国系统这种不断受到一些国家的摆布和联合国系统受到阿拉伯国家、苏联及其卫星国支配的情况，是联合国在国际社会所享的声誉日益败坏的一个主要原因，并且也大大地加强了一种看法：联合国对我们这个时代和平与安全已越来越变得无关重要了。

我谨请将此信作为安全理事会的文件散发。

以色列常驻联合国代表

大 使

耶胡达·布卢姆 (签字)

— — — — —